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設問: 居住地を選択してください。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
市川市内 1299件 94%
市川市外 87件 6%

設問: 年齢を選択してください。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
16～19歳 2件 0%
20～24歳 13件 1%
25～29歳 22件 2%
30～34歳 48件 3%
35～39歳 65件 5%
40～44歳 121件 9%
45～49歳 169件 12%
50～54歳 215件 16%
55～59歳 198件 14%
60～64歳 154件 11%
65～69歳 92件 7%
70～74歳 107件 8%
75～79歳 97件 7%
80～84歳 59件 4%
85～89歳 20件 1%
90歳以上 4件 0%

設問: 世帯構成を選択してください。 有効回答者数: 1383名
選択項目 回答件数 割合  
単独世帯（→Q5へ） 156件 11%
夫婦・パートナーのみ
の世帯（→Q5へ） 442件 32%

子どもと同居する世帯 673件 49%
その他の世帯（→Q5
へ） 112件 8%

設問: 同居しているお子様について、該当するものを選択してください。（複数回答可） 有効回答者数: 673名
選択項目 回答件数 割合  
未就学児 111件 16%
小学生 187件 28%
中学生 138件 21%
高校生 154件 23%
その他（50字以内） 305件 45%

設問: お住まいの居住形態を選択してください。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
持ち家（一戸建て） 774件 56%
持ち家（マンション等
集合住宅） 352件 25%

賃貸（一戸建て） 19件 1%
賃貸（分譲マンショ
ン） 60件 4%

賃貸（分譲マンション
以外の集合住宅） 158件 11%
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社宅・寮・シェアハウ
ス等 12件 1%

その他 11件 1%

設問: 冬の時期、あなたが現在お住まいの住居でお悩みはありますか。（複数回答可） 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
室内が寒い 470件 34%
光熱費がかさむ（暖房
費など） 625件 45%

室内の乾燥 289件 21%
窓に発生する結露 527件 38%
結露によるカビの発生 403件 29%
その他（50字以内） 26件 2%
特にない 275件 20%

設問: あなたは家の窓の結露を経験したことがありますか。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
ある 1120件 81%
ない（→Q1２へ） 266件 19%

設問: あなたは家の窓の結露で悩んだことはありますか。 有効回答者数: 1120名
選択項目 回答件数 割合  
ある 880件 79%
ない（→Q10へ） 240件 21%

設問: 窓の結露に対してどんなお悩みがありますか。（複数回答可） 有効回答者数: 880名
選択項目 回答件数 割合  
カビが発生する 638件 72%
換気することで部屋の
温度が変わる 123件 14%

部屋の湿度が上がる 85件 10%
家の内部結露が心配 353件 40%
掃除が大変 414件 47%
カーテンが濡れる 495件 56%
窓枠の木材が痛む 348件 40%
壁紙が痛む 239件 27%
その他（50字以内） 7件 1%

設問: あなたは窓の結露対策をしていますか。 有効回答者数: 1120名
選択項目 回答件数 割合  
している 537件 48%
していない 583件 52%

設問: 窓の結露に対して、あなたはどのような対策をしていますか。（複数回答可） 有効回答者数: 1120名
選択項目 回答件数 割合  
窓の水けをふき取る 563件 50%
こまめにカーテンを開
ける 167件 15%

こまめに換気する 383件 34%
結露防止シート 218件 19%
断熱カーテンを取り付
ける 79件 7%

内窓をつける 64件 6%
断熱性の高い窓に交換
する 57件 5%

洗濯物を室内に干さな
いようにする 80件 7%

その他（50字以内） 41件 4%
特にない 198件 18%



設問: 窓の結露によるカビがもたらす健康被害について、具体的に知っていますか。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
具体的に知っている 252件 18%
聞いたことがある程度 778件 56%
知らない 356件 26%

設問: ご自宅の窓をリフォームすることが可能だということを知っていますか。 有効回答者数: 1386名
選択項目 回答件数 割合  
知っていて、窓リフォ
ームをしたことがある
(→Q15へ)

132件 10%

知っているが、窓リフ
ォームをしたことはな
い

619件 45%

聞いたことはあるがよ
く知らない(→Q15へ) 263件 19%

知らない(→Q15へ) 372件 27%

設問: 窓リフォームを実施していない理由はなんですか。 有効回答者数: 619名
選択項目 回答件数 割合  
費用がかかりそう 382件 62%
取り付けに時間がかか
りそう 67件 11%

機能性など現状のもの
で十分だと思うから 149件 24%

リフォームをすること
で家のデザインが変わ
りそう

14件 2%

効果が感じられなそう 39件 6%
リフォームできない環
境だから 59件 10%

情報収集が面倒くさい 41件 7%
その他（50字以内） 69件 11%
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